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Secretaria	do	Colégio	de	Dirigentes

ATA	 DA	 1.ª	 REUNIÃO	 EXTRAORDINÁRIA	 DO	 COLÉGIO	 DE	 DIRIGENTES

(COLDI)	 DO	 INSTITUTO	 FEDERAL	 DE	 EDUCAÇÃO,	 CIÊNCIA	 E	 TECNOLOGIA

DE	RORAIMA	3	IFRR,	realizada	em	31	de	março	de	dois	mil	e	vinte	e	seis.

1-ABERTURA	DA	SESSÃO:	Aos	trinta	e	um	dias	do	mês	de	março	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	seis,	às	nove	horas	e	

quarenta	minutos,	em	formato	online	via	https://conferenciaweb.rnp.br/ifrr/ifrr,		reuniu-se	o	Colégio	de	Dirigentes	do	

IFRR	(COLDI).	1.1	Verificação	do	quórum:	Estavam	presentes	10	membros:	1	ALINE	CAVALCANTE	FERREIRA,	

Pró-Reitora	de	Ensino	e	Presidente	em	exercício	do	COLDI,	2.	ROSELI	BERNARDO	SILVA	DOS	SANTOS,	Pró-

Reitora	de	Extensão.	3.	AMARILDO	FERREIRA	JÚNIOR,	ROMILDO	NICOLAU	ALVES,	Pró-Reitor	de	Pesquisa,	Pós-

Graduação	e	Inovação.	4.	EMANUEL	ALVES	DE	MOURA,	Pró-Reitor	de	Administração.		5.	ISAAC	SUTIL	DA	SILVA,	

Diretor	do	Campus	Boa	Vista	Zona	Oeste.	6.	ADNELSON	JATI	BATISTA,	Pró-Reitor	Desenvolvimento	Institucional.	7.	

VANESSA	RUFINO	VALE,	Diretora	Geral	do	Campus	Novo	Paraíso.	8.	RODRIGO	LUIZ	NEVES	BARROS,	Diretor	

Geral	do	Campus	Amajarí.	9.	LUCIANA	LEANDRO	SILVA,	Diretora	Geral	do	Campus	Boa	Vista.	10.	MARIA	ELIANA	

LIMA	DOS	SANTOS,	Diretora	do	Campus	Avançado	Bonfim.	1.2	Abertura	pelo	Presidente	do	Colégio:	A	presidente	

em	exercício	iniciou	a	reunião	agradecendo	a	presença	de	todos.	1.3	Aprovação	da	pauta:	A	presidente	perguntou	se	

havia	alteração	na	pauta.	Não	houve.	Posto	em	votação.	Aprovado	por	unanimidade.	2.	EXPEDIENTE:	Justificativa	

de	ausência:	NILRA	JANE	FILGUEIRA	BEZERRA,	Presidente,	encontra	se	em	período	de	luto,	em	razão	do	

falecimento	de	familiar	e	ALINE	CAVALCANTE	FERREIRA,	Pró-Reitora	de	Ensino,	está	presidindo.	ROMILDO	

NICOLAU	ALVES,	Pró-Reitor	de	Pesquisa,	Pós-Graduação	e	Inovação,	está	em	gozo	de	férias	e	Amarildo	Ferreira	

Júnior	está	substituindo.	ADNELSON	JATI	BATISTA,	Pró-Reitor	Desenvolvimento	Institucional,	está	em	atividade	

externa,	e	Andressa	dos	Santos	Pereira	está	substituindo.	Alexandre	Lorini,	Coordenador	da	CSA	do	CNP	está	

presente	na	reunião	como	ouvinte.		3.	ORDEM	DO	DIA:	3.1.	Demanda	CPA:	Apreciação	do	Relatório	da	CPA.	O	

professor	Flávio	de	Britto	Pinto,	presidente	da	Comissão	Própria	de	Avaliação	(CPA),	comunicou	que	o	Relatório	de	

Autoavaliação	Institucional	referente	ao	exercício	de	2025	seria	inserido,	na	data	de	31	de	março	de	2026,	na	

plataforma	do	sistema	e-MEC.	Esclareceu	que	o	referido	relatório	consolida	os	dados	provenientes	do	questionário	

aplicado	à	comunidade	acadêmica	do	Instituto	Federal	de	Educação,	Ciência	e	Tecnologia	de	Roraima	(IFRR),	

constituindo-se	como	instrumento	estratégico	de	apoio	à	tomada	de	decisão	no	âmbito	da	gestão	institucional.	Na	

sequência,	procedeu	à	apresentação	do	relatório,	destacando	os	principais	resultados	aferidos	nas	três	dimensões	

avaliativas	estabelecidas	no	âmbito	do	Sistema	Nacional	de	Avaliação	da	Educação	Superior	que	foram	selecionadas	

para	esta	etapa	do	ciclo	trienal,	quais	sejam:	(i)	políticas	acadêmicas	de	ensino,	pesquisa	e	extensão;	(ii)	comunicação	

com	a	sociedade;	e	(iii)	políticas	de	atendimento	aos	estudantes	e	egressos.	Ao	término	da	exposição,	apresentou	os	

encaminhamentos	previstos	para	a	continuidade	do	ciclo	avaliativo	202432026,	informando	que	o	relatório	se	encontra	

em	fase	final	de	formatação	para	fins	de	publicação	institucional.	Aberta	a	palavra	para	manifestações,	o	professor	

Flávio	de	Britto	Pinto	propôs	a	inclusão	do	requisito	de	<nada	consta=	emitido	pela	CPA	como	condição	para	a	

assunção	de	cargos	de	gestão,	com	vistas	ao	fortalecimento	institucional	da	comissão	e	à	garantia	de	maior	

estabilidade	de	sua	atuação.	A	presidência	da	sessão	registrou	agradecimento	pelo	trabalho	desenvolvido	e	orientou	

que	a	proposta	seja	formalmente	encaminhada,	a	fim	de	subsidiar	sua	análise	e	eventual	incorporação	às	normativas	

internas	da	instituição.	A	professora	Vanessa	Rufino,	Diretora-Geral	do	CNP,	manifestou	reconhecimento	pelo	esforço	

empreendido	na	elaboração	do	relatório,	destacando	a	complexidade	inerente	ao	processo.	Indagou	acerca	do	

planejamento	das	ações	para	divulgação	do	relatório.	Ressaltou	a	necessidade	de	reconhecimento	institucional	da	

comissão,	inclusive	no	que	concerne	à	carga	horária	atualmente	atribuída,	como	estratégia	de	incentivo	ao	

engajamento	dos	participantes.	Ademais,	questionou	sobre	a	disponibilização	do	relatório	completo	às	unidades,	com	

o	objetivo	de	ampliar	o	acesso	e	a	apropriação	dos	resultados	no	âmbito	institucional.	Em	resposta,	o	professor	Flávio	

de	Britto	Pinto	reconheceu	os	desafios	relacionados	à	difusão	das	informações	e	à	articulação	com	os	diversos	setores	

institucionais,	enfatizando	a	necessidade	de	aprimoramento	dos	fluxos	de	comunicação	como	condição	para	o	

fortalecimento	da	efetividade	do	processo	de	autoavaliação	institucional.	Informou,	ainda,	que,	no	exercício	anterior,	foi	

encaminhado	à	PRODIN	o	plano	de	melhorias,	com	vistas	à	sua	disponibilização	às	unidades,	para	que	sirva	de	

subsídio	à	implementação	de	melhorias	por	parte	da	gestão.	Frisou	também	que	haverá	acompanhamento	sistemático	

das	ações	por	parte	da	CPA.	Por	fim,	garantiu	que	o	relatório	será	publicado	em	breve	no	portal	institucional.	



Finalmente,	o	Relatório	de	Autoavaliação	Institucional	2025	foi	submetido	à	apreciação	do	colegiado,	sendo	aprovado	

por	unanimidade.	4	CONSIDERAÇÕES	FINAIS.	Não	houve	5.	ENCERRAMENTO	DA	REUNIÃO:	Não	tendo	mais	

nada	a	ser	tratado,	a	presidente	encerrou	a	reunião.	A	secretária,	Irone	Oliveira	da	Silva	lavrou	a	presente	Ata	que,	

após	ser	lida	e	aprovada,	será	assinada	por	mim	e	pelos	demais.	Boa	Vista-Roraima,	dezessete	de	fevereiro	dois	mil	e	

vinte	e	cinco,	às	dez	e	horas	e	trinta	e	dois	minutos.
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